
 

Christoph Perkuhn numit director tehnic al ALBA ProjectManagement 

Romania. 

Bucureşti, aprilie 2009 

 

Domnul inginer Christoph Perkuhn a fost numit oficial administrator al 

companiei ALBA Romania pe 01.04.2009. Arhitect de profesie, dânsul va 

prelua resortul tehnic, alături de dl. Martin Kocher, administratorul de ani de 

zile al companiei în Romania.  

 

„Deja de doi ani suntem în căutare de un coleg calificat pentru postul de 

director tehnic, care să-mi ofere mie posibilitatea de a mă concentra pe 

activităţile comerciale, organizatorice şi logistice” spune dl. ing. şi purtător de 

cuvânt Martin Kocher. „Personal salut în cea mai are măsură hotărârea de a-

l numi pe dl. Christoph Perkuhn, deoarece, ca şi arhitect cu competenţe 

deosebite, dânsul reprezintă completarea perfectă pentru administrarea 

companiei. Dl. Perkuhn provine din rândurile companiei mamă, 

transferându-se acum  câteva luni din Germania în Romania.“  

 

Membru în ordinul arhitecţiilor din Bavaria dl. Perkuhn a absolvit, în urma 

stiudiului în cadrul Universităţii Stuttgart şi paralel cu angajamentele 

profesionale, un număr de perfecţionări despre tematici organizatorice, mai 

ales management de proiect, precum şi planificare şi control de termene şi 

costuri. Aptitudinile dobândite îl califică pentru noua poziţie.  

 

"În calitatea mea de arhitect derularea structurată şi orientată către scop a 

proiectelor mele a fost mereu importantă pentru mine. Un proiect de succes 

înseamnă pentru mine mai mult decât un concept bun, culoare şi formă – nu, 

un proiect de succes respectă costurile planificate, termenele stabilite şi 

calitatea impusă. Sunt încântat de noua mea responsabilitate, care nu 

implică doar aspecte legate de arhitectură, ci şi aspecte legate de proiect” 

spune dl. Perkuhn. „Hotărârea de a-mi transfera serviciul în Romania a 

survenit deoarece munca într-un mediu internaţional mă stimulează.“  



 

Împreună cu Martin Kocher, Christoph Perkuhn îţi propune extinderea şi 

consolidarea poziţiei pe piaţă a ALBA Romania.  

 

 

Despre ALBA Romania 

Compania ALBA ProjectManagement Romania S.R.L. înfiinţată în mai 2004 

este deţinută de ALBA BauProjektManagement GmbH Germania în 

proporţie de 99%. ALBA Romania se vede ca şi reprezentant al 

beneficiarului şi organizează, coordonează şi controlează toate fazele 

proiectului de construcţie de la licitaţia pentru proiectantul general, procesul 

de proiectare, de autorizare şi licitare, până la realizarea proiectului şi 

punerea în funcţiune a construcţiei. Integritatea, prestaţia motivată şi 

competenţa angajaţiilor ALBA, împreună cu experienţa de aproape 5 ani pe 

piaţa românească şi de 30 de ani pe piaţa germană face din ALBA un 

partener competent pentru beneficiari şi investitori. De la înfiinţarea sa în 

Romania, ALBA a înregistrat o creştere constantă, ocupându-se momentan 

cu 20 de angajaţi de proiecte de construcţie ale renumiţi invesitori germani, 

austrieci şi internaţionali din domeniile hotel, rezisenţial şi birouri.  
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